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Abstrak
Abstrak memuat uraian singkat mengenai masalah dan tujuan penelitian, metode yang digunakan, serta hasil penelitian. Abstrak ditulis maksimal 250 kata, harus jelas dan deskriptif. Abstrak harus ditulis dalam bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris. Format abstrak diketik dengan font Californian FB, ukuran font 11, spacing after 6 pt, dan spacing before 6 pt. Kata kunci perlu dituliskan untuk menggambarkan ranah masalah yang diteliti serta istilah-istilah pokok dalam penelitian. Kata-kata kunci dapat berupa kata tunggal atau gabungan kata.

Kata-kata kunci: format, jurnal, penelitian
An abstract consists of a short description of the problems and goals of research, the method that is used, along with the results of the research. Abstracts are to be written with a maximum of 250 words, and must be clear and descriptive. Abstracts must be written in both the Indonesian and English languages. The format of the abstract is to be typed with the font Californian FB, 11 Font size, and spacing before and after 6 points. Key words must be written to describe the scope of the problem that is being researched, along with important terms from the research. Key words can take the form of singular words or compound words.

Keywords: format, journal, research
Pendahuluan (Introduction)
Tulisan ini menggambarkan permasalahan yang terjadi dan dapat dibuktikan secara ilmiah atau dapat diselidiki dengan pendekatan metodologis, hermeneutik, eksegesis. Dalam pendahuluan ini tercemin tesis yang akan dijelaskan atau diteliti untuk menjawab persoalan dan isu-isu seputar ilmu teologi, pendidikan Kristen dan pastoral yang dapat dijelaskan secara argumnentatif dan analisis data secara kuantitatif, kualitatif dan pendekatan yang lain yang dapat terukur.
Teori (Theory)
Kajian teori yang termutakhir dan hasil penelitian/jurnal untuk mendukung tesis penulis dengan Grounded Theory dan kepustakaan lima tahun terakhir.

Metode (Method)
Metode kajian/penelitian untuk mengukurnya (apabila bersifat analisis) dan apabila bersifat argumentatif harus didukung dengan pandangan ahli atau sumber primer untuk mendukung argumen penulis. Metode harus sistematis, valid, dan ada rujukan referensinya yang tepat.
Pembahasan (Discussion)
Bagian isi menjelaskan tujuan ditulisnya artikel tersebut. Setiap judul bagian harus ditulis tebal dan sub-sub bagian harus ditulis miring dan tebal. Artikel untuk jurnal merupakan hasil penelitian, kajian analisis kritis di bidang teologi, Pendidikan Agama Kristen (PAK), eksposisi kitab suci, kajian pastoral di gereja, sekolah Kristen, dan Perguruan Tinggi Kristen. 
Kesimpulan (Conclusion)

Penutup atau kesimpulan adalah hasil penelitian dan argumentasi penulis untuk menjawab permasalahan sebagai tujuan penulis.
Kepustakaan


Kepstakaan buku dan jurnal diwajibkan lima tahun terakhir sekurang-kurangnya lima referensi.

Kutipan Dan Catatan Kaki

Untuk kutipan yang lebih dari empat baris diketik dengan spasi tunggal dan diberi baris baru dengan ukuran font 11. Kutipan yang terdiri dari empat baris atau kurang dari empat baris dituliskan sebagai sambungan kalimat sebelumnya dengan menggunakan tanda petik.

Untuk penulisan catatan kaki mengikuti standar Turabian. Contoh penulisan catatan kaki adalah sebagai berikut.

Buku

Malcolm Gladwell, The Tipping Point: How Little Things Can Make a Big Difference (Boston: Little, Brown, 2000), 64–65.

Jurnal
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 Website
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